
 

Результати опитування здобувачів  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

ОПП «Румунська мова та література» 

ФІЛОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 
Загальна кількість студентів – 4 

Взяли участь в анкетуванні – 4 респонденти (100%) 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 
Я бажаю нашим шановним викладачам, студентам і працівникам вишу, щоб усі 

були здорові, щоб пишалися своїм університетом як флагманом освіти і науки України! 

Щастя, наснаги і великих перспектив! 

Не маю ніяких побажань, все чудово 

Створення прозорих та публічних процедур для якісного функціонування 

 
 

 

 

 


